[bookmark: _GoBack]Queridos amigos,

Quería escribirte para comunicarte algunas cosas. Antes de hacerlo, gracias por todo lo que hace por nuestra parroquia, especialmente por compartir su gran regalo de fe y familia. Estamos verdaderamente bendecidos.

Mes de octubre y respeto por la vida: Continuamos nuestro apoyo a las mujeres que necesitan servicios prenatales y postnatales a través de nuestro programa de recolección de "biberones". Por favor, llévese a casa una botella y coloque su cambio de sobra en este mes. Durante los últimos dos años, hemos donado más de $ 2000 para este proyecto. También comenzamos nuestra devoción al ROSARIO de este mes ofrecida en la casa de una persona cada noche y que culmina en la Víspera de Todos los Santos con la recitación del rosario final, una procesión del Santísimo Sacramento y una Misa de Sanación esa noche.

Serie de oradores de la catedral: En un esfuerzo por ayudar en  nuestra formación continua de fe y reunirnos fuera de la Eucaristía, el sol de todos nuestros ejercicios espirituales, hemos desarrollado esta serie invitando a oradores mensuales sobre diversos temas. Nuestra primera presentación es ESTE MIÉRCOLES sobre Fe y Espiritualidad presentada  por la Hermana Sarah Lamb quien ha trabajado en el Centro de Espiritualidad Jesuita durante muchos años mientras daba dirección espiritual a muchos. Sentirás una presencia gozosa de Cristo en ella. Su charla comienza a las 7 p.m. seguida de una sesión de preguntas y respuestas. Por favor, planea asistir.

Serie en Adviento: Como hacemos todos los años, ofreceremos un programa semanal. Veremos cuatro principios salesianos de la espiritualidad atesorada de San Francisco de Sales. Este año, ofreceremos la presentación en español los martes y en inglés los jueves.

Católicos Fuerte: Hay algunas personas, incluyéndome a mí, a quienes se les pide que participen en solicitudes personales para ayudarnos con nuestra meta de cinco años de $ 205,000. Por favor, sepan que todos nosotros nos sentimos incómodos al hacerlo, pero han sido identificados por su increíble generosidad pasada. Hemos visto el video (aunque no funcionó para la misa de 11:30) y ambos están disponibles en nuestro sitio web. Durante los primeros dos domingos de octubre, le mostraré la presentación de PowerPoint que describirá nuestra Declaración del Caso (En que se va a invertir el dinero). Una vez más, retenemos el 70% de nuestras contribuciones y el 30% que se destina a la diócesis también nos beneficia de muchas maneras. Te pido que guardes en oración nuestra participación colectiva. Uno de los objetivos de la campaña Católicos Fuertes es ofrecer un programa de formación de fe continuo y pertinente. Como puede ver en lo anterior, estamos en camino.
 
V Encuentro Nacional: Escribí mis primeras impresiones en el boletín de esta semana y los hallazgos fueron sacados de los datos proporcionados la semana pasada cuando 3000 delegados se reunieron en Grapevine, Texas. Mariannie Zayas, nuestra representante parroquial, hablará en ambas Misas durante el tercer domingo de octubre para dar su opinión. Como mencioné en el boletín de hoy, lo que está claro es nuestra necesidad de desarrollar un alcance para atraer a los jóvenes de la parroquia, para que puedan estar plenamente presentes e involucrados. NO son nuestro futuro sino nuestro presente. También los animo a que visite el sitio web de vencuentro.org y lea las homilías bien entregadas y pensadas durante el fin de semana.

Casa de la Caridad: A partir de este escrito, hemos excedido nuestra meta de 
$ 52,000 si todas las promesas llegan a ser. Si repasamos nuestra meta, nos beneficiamos con un mayor porcentaje de rendimiento. Más importante aún, hermanos y hermanas a quienes nunca conoceremos serán ayudados en su necesidad. ¡Gracias y buen trabajo!

Rifa de VISA: La Sociedad del Sagrado Corazón del Apostolado de San José está vendiendo boletos de rifa para su día festivo de compras anual. Los boletos cuestan 
$ 2.00 por pieza o 3 por $ 5.00. Primer lugar: tarjeta VISA de $ 250; Segundo lugar: tarjeta VISA de $ 150; Tercer lugar: tarjeta VISA de $ 100. Los boletos están disponibles después de la Misa o durante la semana en la Parroquia. ¡Por favor apoya!

El creciente número de personas sin hogar y la suspensión temporal de nuestro ministerio de sándwiches: Por una razón u otra, hemos visto una cantidad numerosa de personas sin hogar que se congregan alrededor de nuestra propiedad en N 7th Street y en Broadway. Se sientan todo el día en los jardines rectangulares en el lado de la rectoría y en los escalones de nuestra entrada principal de la Catedral. Hacen que el paso entre la Oficina de la Cancillería (en Market St) y el Centro Pastoral (al lado) sea difícil e intimidante. En cualquier momento, puede haber entre 30 y 40 personas pasando el rato. Camine alrededor de la cuadra entre las calles de Market y Federal  y verá otras 30-40 personas. Los niños que van a la escuela corren peligro, especialmente con las omnipresentes agujas y la basura en el suelo, sin mencionar el omnipresente aroma de la marihuana. Los empleados diocesanos se ven obligados a caminar en la calle si se mueven de un edificio a otro. Muchos me han hablado de su creciente temor por el creciente número. Un departamento que es en su mayoría mujeres acordaron salir del edificio solo con otro empleado. Durante los últimos dos 


meses, he llamado al 911 al menos 2-3 veces al día. Los indigentes se van cuando la policía llega solo para regresar poco después de que se van.
La semana pasada, me reuní con dos altos administradores del condado y uno de los jefes de policía por segunda vez. Dejaron en claro que las dos áreas problemáticas son la clínica de metadona (que supuestamente se está mudando en diciembre) y nuestra propiedad. La basura, el lenguaje, los argumentos, las peleas y, en general, la vida poco saludable son una preocupación creciente. Nos surgieron  que  si suspendimos nuestro ministerio sándwich por un tiempo hasta que podamos encontrar otra manera de ofrecer servicios de una mejor manera. Me doy cuenta de que nuestra intención es responder al mandato del Evangelio "cuando tuve hambre me diste de comer". Muchas personas maravillosas y parroquias donan su tiempo y tesoro para alimentar a los muchos que son verdaderamente pobres y se deleitan en nuestro ministerio de sándwiches.
El pasado miércoles, parado frente al escritorio de Delia, fui testigo de unas 15 personas reunidas alrededor de un traficante de drogas que estaba vendiendo su veneno. Dos hombres estallaron en una pelea. No estoy feliz de decir que me eché a correr en un ataque de ira, grité a todos que les dije que dejaran nuestra propiedad privada y exigí que el narcotraficante nunca regresara. Se  río de mí y se fue sin duda a otro lugar donde a vender sus drogas adictivas. Muchos son los días en los que necesito verificar los escalones de la entrada antes de la misa del mediodía para que se pueda limpiar y el paso sea despejado para nuestra congregación.
En el interés de la revelación completa, estoy espiritualmente y moralmente debilitado por este problema. Mi corazón a menudo se enfría. Estoy tentado de arremeter y pasar demasiado tiempo luchando contra este problema. Aunque sé que otros se quejan, incluidos varios de ustedes sobre esta situación, me compadezco de que todos se van a casa. Vivimos aquí 24/7. Algo tiene que ceder. Esta situación necesita mejorar. Entonces, a partir de mañana, 1 de octubre, suspenderemos el ministerio sándwich y trabajaremos con el condado en otras alternativas, para ver si después de un mes las cosas han mejorado. He luchado con la forma de abordar esta situación. Espero que esto ayude un poco a entender mi posición para tratar de mejorar la presencia y la seguridad de la propiedad de la Catedral.

Días de Penitencia y Reparación: Por supuesto, la crisis de abuso hace que la discusión previa sea algo insignificante en comparación. Los sacerdotes y obispos han herido gravemente al Cuerpo de Cristo en su "poder sobre" el inocente rebaño de Cristo. El miércoles pasado, nos encontramos como un presbiterado pidiendo la misericordia y el perdón de Dios, rezando por todas las víctimas de abuso de cualquier forma y exigiendo el uno al otro una fidelidad diaria cooperando con la gracia de Dios para imaginar su presencia, reconstruir la Iglesia que dañamos al tomar nuestros ojos fuera de él, el centro y culminante de esta Iglesia. Somos todos el Cuerpo de Cristo y cuando uno sufre, todos lo hacemos. Deje que nuestro mantra sea "Mi gracia es suficiente para usted" y reconstruya esta Iglesia haciéndolo aquí y ahora en la Catedral de la Inmaculada Concepción.

Segunda reunión del Consejo Pastoral: martes, 2 de octubre a las 7

Próxima Reunión del Apostolado de San José: miércoles, 17 de octubre a las 7 p.m.
Primera reunión de construcción y propiedad: martes, 23 de octubre a las 7 p.m.

Primera Reunión del Consejo Financiero: martes, 30 de octubre a las 7 p.m.

Fraternalmente,


John Fisher, OSFS
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